

万里征程风正劲，任重道远再奋蹄

——淮安工业中专对口高考部召开期中总结表彰大会

近日，为庆祝建党 100 周年，深入推进“学党史、感党恩、跟党走”学习教育，引导青年学生牢记习近平总书记对青年的殷切嘱托，引领青年学生做到爱国爱民、锤炼品德、勇于创新、实学实干，激励广大青年学生立大志、明大德、成大才、担大任，淮安工业中专对口高考部高一年级在报告厅举行了以“相信自己，超越梦想”为主题的期中考试总结表彰大会。部门领导王海、刘善培，所有班主任、课任老师及全体高一学生参加了会议。



首先，沈丹组长宣读了本次考试中成绩优异学生的表彰决定，获奖同学依次上台领奖并合影留念。



接着沈丹组长从横向、纵向对比分析了本次期中考试的成绩，然后从学习、常规等方面对大家提出了一些建议和要求。她提出，要有反思意识，要反思学习态度、方法、习惯的养成；要树立目标，锲而不舍地为目标的实现而努力每一天；要珍惜时间，以学习为主，不做与学习无关的事情；要重视学习习惯的培养，在学习上做到勇于坚持、富有毅力、敢下功夫，力争在新的学习阶段取得更加优异的成绩。



然后对口高考部副主任刘善培列举了违反校纪校规的种种表现，并剖析原因，更是站在学生角度阐释了违纪行为对自身发展的重要影响，劝诫同学们要学会“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”。希望同学们要学会与人相处。善于控制情绪，要学会抵制诱惑，本着对自己负责的态度，严格要求自己，正确认识并改正自己的不良习惯。



最后对口高考部副主任王海总结了半学期以来高一学生在校生活和学习方面出现的问题，并从宿舍和班级卫生、晚自习、午休纪律、仪容仪表、手机使用、安全等方面的问题重申部门管理制度与纪律要求，期望同学们形成内在约束力，规范行为习惯，为更高效地学习打好基础。

不负光阴，砥砺前行，不忘初心，方得始终。此次期中总结表彰会是新征程的起点，是新旅程路上的加油站。经过此次活动，同学们一定会找准方向，鼓足干劲，在学习中进一步明确了自己的奋斗目标，坚定永远跟党走走的决心。

（卢松、沈丹、赵静、周霞）